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Роз’яснення щодо нових обмежувальних заходів  
на період карантину

Департамент комунікацій 
Секретаріату кабінету Міністрів України

Прийняті постановою №211 нові норми обмежувальних заходів 
викликали в українців безліч запитань. тому надаємо роз’яснення 
щодо найбільш поширених запитань.

Чому запровадили правило носити з собою документи, що по-
свідчують особу?

Наявність у людини документів дозволить перевірити, чи не му-
сить вона бути на самоізоляції, або в обсервації. А також це дасть 
можливість органам правопорядку застосовувати адміністративну 
відповідальність для порушників правил карантину.

Чи можна ходити по вулиці без маски?
У постанові №211 сказано, що в усіх громадських місцях ви має-

те бути в масці чи респіраторі.
Громадське місце — частина будь-якої споруди, яка доступна 

або відкрита для населення, в тому числі за плату (під’їзди, підземні 
переходи, стадіони; парки, сквери, дитячі майданчики, стадіони, зу-
пинки громадського транспорту, ліфти, державні установи, медич-
ні установи та інше).

Але! Перелік громадських місць може бути розширений органа-
ми місцевої влади. Наприклад, у м. києві до громадських місць від-
носяться також зупинки громадського транспорту та 50-метрова зо-
на навколо них; церкви та 50-метрова зона навколо них; заклади 
торгівлі закритого і відкритого типів, зокрема торгові ряди та ринки; 
кінотеатри та прилегла до них територія тощо.

тому ми наполегливо рекомендуємо перебувати на вулиці в мас-
ці, оскільки у будь-який момент можете опинитись на території, яка 
підпадає під визначення «громадське місце».

навіщо запроваджується обов’язковий масковий режим? 
Це потрібно заради безпеки всіх нас. враховуючи темпи розпо-

всюдження коронавірусної хвороби, всі люди розглядаються як по-
тенційно інфіковані. ви можете не знати, що є переносником віру-
су, проте можете наражати на небезпеку інших. Маска запобігає 
можливому інфікуванню оточуючих. коли маска на обличчі, тоді ви-
ділення біологічного матеріалу, який може містити збудник, змен-
шується.

яка відповідальність за порушення правил карантину? Чи мо-
жуть мене оштрафувати за похід в парк чи відсутність маски?

Можуть. За порушення правил карантину — штраф від 17 тис. грн 
до 34 тис. грн. А якщо ви порушуєте санітарні правила та норми що-
до запобігання інфекційним захворюванням, може бути й кримі-
нальна відповідальність.

Чи закривають церкви на період карантину?
Уряд не закриває церкви, проте масові та релігійні заходи за-

боронені. Ми закликаємо всіх українців залишатися вдома на пе-
ріод карантину. 

Хто контролюватиме дотримання заходів карантину? Чи буде 
поліція стояти на входах в парки?

контроль за дотриманням правил карантину в публічних місцях 
буде здійснювати МвС та нацгвардія.

Чи можна ходити по вулиці втрьох?
вулицею можна пересуватися лише вдвох. виняток — супрово-

дження дітей незалежно від їх кількості.

в якому випадку людям старшим за 60 років можна тепер вихо-
дити на вулицю?

Люди старші 60 років поки що мають сидіти вдома. вони від-
носяться до групи підвищеного ризику, відтак — потребують са-
моізоляції. Що це означає? По-перше, вони мають перебувати у 
визначеному ними місці самоізоляції. По-друге, утримуватися від 
контакту з іншими особами — крім тих, з якими вони спільно про-
живають. 

А якщо вони не мають близьких людей молодшого віку, які мо-
жуть про них піклуватися? 

Людям, що перебувають на самоізоляції (крім хворих на 
COVID-19) та про яких немає кому подбати, дозволено відвідувати 
магазини та інші місця торгівлі, які розміщені на відстані не більше, 
ніж 2 кілометри від місця самоізоляції. Ці люди мають дотримува-
тися масочного режиму.

окрім того, Уряд доручив обласним державним адміністраціям 
вжити додаткових заходів до виявлення та обслуговування одино-
ких осіб та осіб, які одиноко проживають, серед громадян похило-
го віку, осіб з інвалідністю, осіб, які перебувають на самоізоляції, та 
організувати належний соціальний супровід.

Чи можна буде гуляти навколо будинку?
Це не заборонено, але діють інші обмеження: не можна пере-

суватися групами більше двох осіб та ходити в парки/сквери, зо-
ни відпочинку тощо.

 Чи дозволено виходити на вулицю з дітьми? Чи можна дітям мо-
лодше 14 років виходити самим на вулицю?

Дітям до 14 років рекомендовано виходити на вулицю тільки у 
супроводі батьків чи опікунів. в постанові №211 вказано, що дітям 
не дозволено перебувати без супроводу тільки в громадських міс-
цях. Але! Як сказано вище, навіть під’їзд та територія навколо ва-
шого будинку можуть підпадати під визначення громадського міс-
ця. тому рекомендуємо дітям не покидати домівку без супроводу 
дорослих.

Чи можна ходити в парк чи сквер? 
Ні, відтепер — не можна. відвідування парків, скверів, зон відпо-

чинку, лісопаркових та прибережних зон забороняється. Це дозво-
ляється лише у випадку, якщо вам потрібно вигуляти домашню тва-
рину, або через службову необхідність.

як тепер вигулювати домашніх тварин? 
Як і раніше, ви можете вигулювати домашніх тварин, проте не 

більше, ніж вдвох. вигул домашніх тварин в парках та скверах до-
зволяється лише однією людиною.

коли діти знову підуть у школу?
Заходи карантину наразі діють до 24 квітня, а тому всі освітні за-

клади переведені в онлайн. За ініціативи Президента починає пра-
цювати проєкт «всеукраїнська школа онлайн». Старт трансляції — 
6 квітня.  

Чи правда, що магазини, банки та аптеки мають забезпечувати 
відвідувачів масками або респіраторами?

Ні, це неправда. Установи та магазини, робота яких дозволена у 
період карантину, мають лише контролювати, щоб відвідувачі пе-
ребували у будівлях та на території закладів виключно в масках та 
респіраторах. обов’язок забезпечення себе масками покладається 
на відвідувачів.

Дотримуйтесь рекомендацій та будьте здорові!

телефони гарячих ліній з питань COVID-19 у регіонах
Департамент комунікацій 

Секретаріату кабінету Міністрів України
З питань стосовно карантину, допомоги літнім людям під час карантину, алгоритму виявлення та лікування ко-

ронавірусної інфекціїї COVID-19 звертайтеся на телефони гарячих ліній у відповідному регіоні. інформацію уточ-
нено.

Міністр Кабінету Міністрів Олег Немчінов:

«Нині виклики і завдання не тільки  
до Секретаріату КМУ, а й до всіх апаратів 
центральних органів виконавчої влади»

Про заходи, що вживає уряд 
задля стримування панде-

мії COVID-19, про роботу Се-
кретаріату Кабінету Міністрів в 
умовах поширення епідемії ко-
респондент «Урядового кур’єра» 
попросив розповісти Міні-
стра Кабінету Міністрів Олега  
НЕМЧІНОВА.

УК Пане міністре, вас призначе-
но на цю посаду у складний час. 
Саме зараз перед урядом стоять 
значні соціальні та економічні 
виклики. Яким бачите своє сьо-
годнішнє завдання як Міністр 
Кабінету Міністрів? Бо в різні 
часи у Міністра КМУ були різ-
ні завдання та різні пріоритети.

— Зараз в нас одне велике за-
вдання, хоч як це пафосно зву-
чатиме. Для всього людства це 
новий глобальний виклик — по-
долання коронавірусу і його на-
слідків, які можуть спричини-
ти світову рецесію. Тому думаю, 
що не тільки уряд, а загалом сус-
пільство має до цього серйоз-
но ставитися. Це виклик на рів-
ні епохальних подій. 

Ми зараз учасники не просто 
чогось локального чи регіональ-
ного, як у 2014 році під час по-
дій Революції гідності і збройної 
агресії Росії. Ми зараз є скла-
довою великої епохальної події, 
яка змінить життя всього люд-
ства буквально за тиждень, два-

три, коли ми вийдемо з першої 
хвилі поширення коронавірусу. 
Тому завдання номер один — пе-
режити це з найменшими  втра-
тами: людськими, економічними, 
ресурсними, з будь-якими. Цьо-
му зараз присвячена не тільки 
робота Міністра КМУ, а й усьо-
го уряду. 

А загалом набір функцій, які 
виконує Міністр КМУ, з року в 
рік не змінюється. Просто ко-
жен Прем’єр-міністр для Міні-
стра КМУ визначає окремі прі-
оритети. Коли ми подолаємо це 
все і вийдемо в режим нормаль-
ної роботи, звичайно, що для ме-
не пріоритетом буде завершення 
реформи державного управлін-

ня, державної служби. Оскільки 
ми будемо дотичні до завершен-
ня реформи з децентралізації, 
тобто узгодження функцій уря-
дових або функцій держави, які 
залишатимуться на регіональ-
ному чи субрегіональному рів-
ні. І відповідно ухвалення нової 
редакції закону про державну 
службу та службу в органах міс-
цевого самоврядування, можли-
во, як єдиного документа, яким 
буде ці питання врегульовано. 
Але до того ще треба дожити. А 
поки що коронавірус на першо-
му місці. 

УК Ми всі бачимо, як стрімко 
змінюється наше життя. І я ба-

чу ці зміни і по Кабінету Міні-
стрів: екстрені засідання прово-
дять дуже часто.
— Засідань позачергових було на 
порядок більше, ніж чергових. Це 
правда. Бувають дні, коли відбу-
вається по два засідання. Але ди-
віться, як змінилося наше життя, 
жителів Києва. Під час Револю-
ції гідності на день зупинилося 
метро, а нині вже кілька тижнів 
воно не працює. Як ця ситуація 
вплинула на життя міста? Ма-
ло ще хто це усвідомлює. І ще раз 
кажу: що ближче до завершен-
ня періоду надзвичайної ситуації 
в умовах епідемії, пандемії, 
то реалістичніше тоді мож-
на буде це оцінювати.  
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ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
НA 8 КВІТНЯ

ВДЕНЬ
ВНОЧІ

температура
ПІВНІЧ

ПІВДЕНЬ

ЦЕНТР СХІД

ЗАХІД

напрям 
вітру

сонячно

мінлива 
хмарність

хмарно

дощ

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська +1 +6 +15 +20 Черкаська +1 +6 +15 +20
Житомирська +1 +6 +15 +20 Кіровоградська +1 +6 +15 +20
Чернігівська +1 +6 +14 +19 Полтавська +1 +6 +13 +18
Сумська +1 +6 +13 +18 Дніпропетровська +1 +6 +14 +19
Закарпатська +1 +6 +17 +22 Одеська +1 +6 +15 +20
Рівненська +1 +6 +15 +20 Миколаївська +1 +6 +15 +20
Львівська +1 +6 +16 +21 Херсонська +1 +6 +14 +19
Івано-Франківська +1 +6 +17 +22 Запорізька 0 -5 +12 +17
Волинська +1 +6 +15 +20 Харківська 0 -5 +13 +18
Хмельницька +1 +6 +15 +20 Донецька 0 -5 +11 +16
Чернівецька +1 +6 +17 +22 Луганська 0 -5 +12 +17
Тернопільська +1 +6 +15 +20 Крим +1 +6 +11 +16
Вінницька +1 +6 +17 +22 Київ +3 +5  +17 +19
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ОГОЛОШЕННЯ

сніг

ДО УВАГИ ВЛАСНИКІВ ПАСАЖИРСЬКОГО АВТОТРАНСПОРТУ
Враховуючи постанову Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про за-

побігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, 
спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами, внесеними постановами Кабі-
нету Міністрів України від 16.03.2020 № 215 та від 25.03.2020 № 239), розпорядження 
голови Київської обласної державної адміністрації 04.03.2020 № 131 «Про проведення 
конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршру-
тах загального користування, що не виходять за межі території Київської області (вну-
трішньообласних маршрутах), у тому числі таких, що проходять від населених пунктів 
Київської області до міста Києва, віднесених до компетенції Київської обласної дер-
жавної адміністрації» (зі змінами, внесеними розпорядженнями тимчасово виконую-
чого обов’язки голови Київської обласної державної адміністрації від 18.03.2020 № 
161 та від 31.03.2020 № 178), дату проведення конкурсу з перевезення пасажирів на 
міжміських та приміських  автобусних маршрутах загального користування, що не ви-
ходять за межі території Київської області (внутрішньообласних маршрутах), у тому 
числі таких, що проходять від населених пунктів Київської області до міста Києва, від-
несених до компетенції Київської обласної державної адміністрації оголошеного у га-
зеті Кабінету Міністрів України «Урядовий Кур’єр» від 07.03.2020  № 45 (6659) та від 
20.03.2020 № 53 (6667) перенесено на 27 травня 2020 року, строк прийняття докумен-
тів для участі в конкурсі продовжено до 4 травня 2020 року. 

У зв’язку з цим додатково інформуємо, що засідання конкурсного комітету відбу-
деться 27 травня 2020 року. Початок проведення засідання конкурсного комітету о 
10:00 год. у приміщенні Київської обласної державної адміністрації за адресою: м. Ки-
їв, пл. Лесі Українки, 1, кабінет 740  (7 поверх).

Плата за участь у конкурсі перевізником-претендентом за один об’єкт кон-
курсу складає 5000 (п’ять тисяч) грн. Кошти перераховуються на рахунок 
UA768201720313241001201016412 МФО 820172 ДКСУ у м. Києві код ЄДРПОУ 
34694993, отримувач – «Управління інфраструктури Київської обласної державної ад-
міністрації», призначення платежу – «Плата за участь в конкурсі 27 травня 2020 року». 

УВАГА! Для отримання необхідної інформації про об’єкти конкурсу та одержання 
бланків документів для участі в конкурсі звертатись до управління інфраструктури 
Київської обласної державної адміністрації за адресою м. Київ, пл. Лесі Українки, 1, 
або на e-mail: 34694993@mail.gov.ua та  за телефоном: (044) 286-81-22, (044) 286-86-
43, (044) 286-86-45 щоденно до 04 травня 2020 року включно, у робочі дні з понеділ-
ка по четвер з 9:00 до 18:00, п’ятниця з 9:00 до 16:45, обідня перерва з 13:00 до 13:45.  

Звертаємо увагу, що прийом документів розпочнеться після закінчен-
ня карантину, щоденно у робочі дні за графіком: пн.-чт. з 9:00 до 18:00, 
п’ятниця з 9:00 до 16:45, обідня перерва з 13:00 до 13:45 за адресою м. Ки-
їв, пл. Лесі Українки, 1, кабінет 1012. Кінцевий строк прийняття документів  
18:00 04 травня 2020 року.

Фермерське господарство Погорецький А.А., код 31908907, 
далі Господарство, в особі його ліквідатора Погорецької Зінаї-
ди Олександрівни, повідомляє про прийняття рішення від 24 бе-
резня 2020 року про ліквідацію Господарства, розташованого 
за адресою: Україна, 62431, ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ХАРКІВСЬКИЙ 
РАЙОН, СЕЛО ВІЛЬХІВКА, ВУЛИЦЯ 50 РОКІВ СРСР, БУДИНОК 
32. Ліквідатором Господарства призначено Погорецьку Зінаїду 
Олександрівну. Адреса місцезнаходження ліквідатора: Україна, 
03022, м. Київ, вул. Ломоносова, 94 т. 0504011648. Вимоги кре-
диторів приймаються ліквідатором протягом двох календарних 
місяців з дня публікації цього оголошення в порядку, встановле-
ному законодавством України.

Розшукуються спадкоємці 
Шаповалова Миколи Миколайо-
вича, 09 липня 1948 року наро-
дження, який помер 06 вересня 
2011 року. Прохання до спадко-
ємців протягом десяти днів від 
публікації оголошення звернути-
ся за місцем відкриття спадщи-
ни: 61166, м. Харків, вул. Бакулі-
на, 9/13, тел. +380577141848. Но-
таріус Ю.С. Костіна.

В провадженні Бердянського міськрайонного суду Запорізької 
області знаходиться обвинувальний акт у кримінальному прова-
дженні відносно Варвашені Тетяни Миколаївни у вчиненні кримі-
нального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 1 ст. 258-
3 КК України.

В якості обвинуваченої викликається Варвашеня Тетяна Ми-
колаївна в підготовче судове засідання, яке призначено на 10-
00 год. 17 квітня 2020 року та відбудеться в приміщенні Бердян-
ського міськрайонного суду Запорізької області за адресою: вул. 
Консульська, 64, каб. 506, м. Бердянськ, Запорізька область.

Суддя Білоусова О.М.

В провадженні Костянтинівського міськрайонного суду Доне-
цької області перебуває обвинувальний акт по кримінальному 
провадженню, внесеному в Єдиний реєстр досудових розсліду-
вань за № 22016150000000026 від 28.04.2016 року відносно Єре-
мєєва Петра Валерійовича у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України.

Суд викликає обвинуваченого Єремєєва Петра Валерійовича в 
судове засідання на 16 квітня 2020 року о 13 годині 30 хвилин, 
яке відбудеться в приміщенні Костянтинівського міськрайонно-
го суду Донецької області за адресою: Донецька область, м. Кос-
тянтинівка, пр. Ломоносова, 157, корпус 2.

Суддя О.В. Стадченко

Розповсюджена Костюком Олександром Миколайови-

чем від імені вигаданих осіб в електронних листах різ-

ним адресатам інформація про негативну ділову репута-

цію Товариства з обмеженою відповідальністю «Консал-

тингово-видавнича компанія «Ділові перспективи» є не-

правдивою і спростовується.

Костюк О. М. повідомляє, що опублікування оголошен-

ня про спростування ним недостовірної інформації стосов-

но ТОВ «КВК «Ділові перспективи», наведене вище, є ли-

ше виконанням вимог закону та не відображає його дійсно-

го ставлення до судового рішення, яке оскаржується Кос-

тюком О. М. в межах касаційного провадження, що триває 

станом на 07.04.2020 р. 

В провадженні Костянтинівського міськрайонного суду Донецької 
області знаходиться кримінальне провадження №296/7349/17 за обви-
нуваченням Панька Романа Григоровича, 07.04.1974 року народження, 
Байрачного Андрія Миколайовича 04.07.1963 року народження, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК 
України.

Суд викликає обвинувачених Панька Романа Григоровича, Байрач-
ного Андрія Миколайовича в судове засідання на 15 квітня 2020 року о 
14 годині 00 хвилин, яке відбудеться у приміщенні Костянтинівського 
міськрайонного суду Донецької області за адресою: Донецька область, 
м. Костянтинівка, пр. Ломоносова, 157, корпус 2. 

Суддя О.В. Стадченко

Артемівський міськрайонний суду Донецької області (84500 м. 
Бахмут Донецька область вул.Миру,5) розглядає кримінальне прова-
дження за обвинуваченням Малєєвої Зінаїди Іванівни у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ст. 258-3 ч.1 КК України.

Обвинувачена по даному кримінальному провадженню Малєє-
ва Зінаїда Іванівна, 08.09.1964 р.н, (яка зареєстрована та мешкає за 
адресою: Донецька область, м. Вуглегірськ, вул. Калініна, 104) викли-
кається до суду (м.Бахмут, Донецька область, вул. Миру 5, кім.307), 
для участі у розгляді справи на 14 квітня 2020 року на 09 годину 00 
хвилин. 

Явка в судове засідання обов’язкова.
Суддя Л.В. Шевченко

В провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропе-
тровська перебуває кримінальна справа № 426/1211/17 (провадження  
№ 1-кп/204/73/20) за обвинуваченням Плотницького Ігоря Венедиктови-
ча, 24 червня 1964 р.н., у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 258 КК 
України, Патрушева Андрія Олександровича, 08 грудня 1967 р.н., у вчинен-
ні злочинів, передбачених ч. 3 ст. 258, ч. 2 ст. 260, ч. 2 ст. 27, ч. 2 ст. 28 ст. 
437 КК України, Гурєєва Олександра Васильовича, 13 липня 1960 р.н., у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 258 КК України.

Обвинувачені Плотницький Ігор Венедиктович, Патрушев Андрій Олек-
сандрович, Гурєєв Олександр Васильович, викликаються в судове засі-
дання на 13 квітня 2020 року на 15:00 годину у приміщення Красногвар-
дійського районного суду м. Дніпропетровська за адресою: м. Дніпро,  
пр. Пушкіна, буд. 77-б, каб. № 23. Справа розглядається під головуванням  
судді Білик І.А.

Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачені вва-
жаються повідомленими про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки 
неприбуття обвинуваченого до суду передбачені ст. 139, 323 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
при здійсненні спеціального досудового розслідування

Підозрюваний Семенов Віктор Вікторович, 21.11.1984 р.н., місце проживання: АР Крим, м. Сімфе-
рополь, пр. Перемоги, буд. 210, кв. 104, на підставі ст. 133,135,297-5 КПКУ, Вам необхідно з’явитись 
10.04.20 о 10 год. до УСБУ у Вінницькій обл.: м. Вінниця, вул. Грушевського, 27, до слідчого Сахненка 
В.М, р.т. (0432)599234 для участі у слідчих діях: повідомлення про завершення досудового розсліду-
вання, надання доступу до матеріалів досудового розслідування, вручення копії обвинувального акта, 
реєстру матеріалів розслідування у к/п №22019020000000058 за ч. 1 ст. 258-3 ККУ.

Добропільський міськрайонний суд Донецької області (85004, м. Добропілля, Донецької області, вул. Банкова,  
буд. 39А) розглядає кримінальне провадження (справа № 296/8465/16-к) за обвинуваченням Дацко Олександра Олегови-
ча, 31 січня 1962 народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ст. 258-3 ч. 1 КК України.

Обвинувачений Дацко Олександр Олегович, 31 січня 1962 народження, що мешкає за останньою відомою суду адре-
сою: Донецька область, м. Донецьк, вул. Лазаренка, буд. 36, кв. 7, викликається на 10.00 годину 14 квітня 2020 року до 
Добропільського міськрайонного суду Донецької області, кабінет № 14, для участі у підготовчому судовому засіданні по 
зазначеному кримінальному провадженню. Головуюча суддя Любчик В.М., судді Хандурін В.В., Здоровиця О.В.

Добропільський міськрайонний суд Донецької області (85004,  
м. Добропілля, Донецької області, вул. Банкова, буд. 39 «А») роз-
глядає кримінальне провадження № 242/3056/15-к за обвинува-
ченням Дузенка Олександра Вікторовича, у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України.

Обвинувачений Дузенко Олександр Вікторович, 12 березня 1981 
року народження, останнє відоме місце мешкання якого: вул. Гене-
рала Антонова, 5/104, м. Донецьк Донецької області, викликаєть-
ся на 15:30 годину 13 квітня 2020 року до Добропільського місь-
крайонного суду, кабінет № 10, для участі у підготовчому судово-
му засіданні.

Головуючий суддя Хандурін В.В, судді Левченко A.M., Здорови-
ця О.В.

Приватний нотаріус Бака О. В. 

(Дніпропетровська область, 

м. Новомосковськ, вул. Геть-

манська, 35, 0675672224) за-

прошує спадкоємців помер-

лого 11.11.2019 року Гільова 

Георгія Єліферійовича.

Приватний нотаріус Бака О.В. (Дніпропетровська область,  
м. Новомосковськ, вул. Гетьманська, 35, 0675672224) запро-
шує спадкоємців померлої 13.06.2019 року Зіняр Валентини  
Леонтіївни.

СПРАВА «ГОЛОВКО ПРОТИ УКРАЇНИ»
(CASE OF GOLOVKO v. UKRAINE)

(заява № 2053/09)
Стислий виклад рішення від 23 січня 2020 року

У лютому 2003 року заявника було затримано за дрібне хуліганство і накладено стягнен-
ня у вигляді адміністративного арешту на строк десять діб. Згідно з твердженнями заявника, 
протягом часу тримання під вартою він зазнав жорстокого поводження працівників міліції з 
метою отримання від нього зізнавальних показань у скоєнні непов’язаного з адміністратив-
ним арештом злочину. Після написання «явки з повинною» щодо заявника було порушено 
кримінальну справу та допитано як обвинуваченого. Заявник неодноразово скаржився про-
курору на жорстоке поводження з ним працівників міліції, проводилося декілька судово-ме-
дичних експертиз, проте кожного разу прокурор відмовляв у порушенні кримінальної спра-
ви за цими скаргами. Заявник оскаржував відмови прокуратури до суду, але безрезультатно.

Крім того, як стверджував заявник, перший його захисник був нав’язаний йому слідчим 
вже після надання ним своїх первинних зізнавальних показань, і лише згодом він міг вибра-
ти захисника на власний розсуд. З огляду на наявність різних процесуальних недоліків кри-
мінальна справа щодо заявника поверталася декілька разів на додаткове розслідування, а 
вирок заявнику ухвалювався двічі.  

До Європейського суду заявник скаржився за статтею 3 Конвенції про захист прав лю-
дини і основоположних свобод (далі – Конвенція) на жорстоке поводження працівників мі-
ліції та непроведення розслідування у зв’язку з цим, а також за пунктом 1 та підпунктом 
«с» статті 6 Конвенції на несправедливий судовий розгляд його справи та відсутність до-
ступу до захисника.

Щодо скарг заявника за статтею 3 Конвенції Європейський суд зазначив, що неоднора-
зове повернення справи заявника на додаткове розслідування свідчило про серйозні не-
доліки проведення слідства на національному рівні, оскільки твердження заявника переві-
рялися національними органами лише шляхом проведення дослідчих перевірок без пору-
шення повноцінного кримінального провадження, а слідча процедура, застосована у кри-
мінальному провадженні заявника, не відповідала принципам ефективності з огляду на те, 
що слідчий міг здійснювати лише обмежений перелік процесуальних дій у рамках такої про-
цедури, а потерпілий не мав офіційного статусу. Посилаючись на свою практику у справах 

щодо України, Європейський суд дійшов висновку про порушення процесуального аспек-
ту статті 3 Конвенції. 

Європейський суд не констатував порушення матеріального аспекту статті 3 Конвенції, 
оскільки у справі були відсутні прямі докази жорстокого поводження працівників міліції із 
заявником, а також відсутній причинно-наслідковий зв’язок між проблемами зі здоров’ям 
заявника та стверджуваним жорстоким поводженням.

Розглянувши скарги заявника за пунктом 1 та підпунктом «с» статті 6 Конвенції, Євро-
пейський суд звернув увагу, що право заявника на доступ до захисника було обмежено у 
зв’язку з відсутністю захисника під час першого допиту заявника та відтворення обстановки 
та обставин події, а також у зв’язку із затримкою доступу заявника до найнятого захисника. 
З огляду на те, що обставини, які могли б виправдати обмеження права заявника на правову 
допомогу були відсутні, а процесуальні недоліки, які виникли на стадії досудового слідства, 
не були виправлені під час розгляду справи судами, Європейський суд дійшов висновку про 
порушення пункту 1 та підпункту «с» статті 6 Конвенції. 

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
1. Оголошує заяву прийнятною;
2. Постановляє, що було порушено процесуальний аспект статті 3 Конвенції;
3. Постановляє, що не було порушено матеріальний аспект статті 3 Конвенції;
4. Постановляє, що було порушено пункт 1 та підпункт «с» пункту 3 статті 6 Конвенції;
5. Постановляє, що:
а)  упродовж трьох місяців держава-відповідач повинна сплатити заявнику 10 000 євро 

(десять тисяч) євро та додатково суму будь-якого податку, що може нараховуватись, в 
якості відшкодування моральної шкоди; ця сума має бути конвертована у валюту дер-
жави-відповідача за курсом на день здійснення платежу;

d)  із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на зазна-
чену суму нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) у розмірі граничної 
позичкової ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в період несплати, 
до якої має бути додано три відсоткові пункти;

6. Відхиляє решту вимог заявника щодо справедливої сатисфакції.»
Інформацію надано Урядовим уповноваженим  
у справах Європейського суду з прав людини
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